

С ПРИЕЗДОМ, ВОРОНЕЖЦЫ!

Л ЕТОМ прошлого года пензенцы впервые познакомились с артистами Воронежского музыкального театра и за короткий срок гастролей успели полюбить этот своеобразный творческий коллектив. У многих, кто прощался тогда с воронежцами на заключительном концерте, остался в памяти фейерверк цветов, которыми наградили артистов благодарные зрители.

Вчера днем несколькими рейсами самолетов в Пензу снова прибыл коллектив Воронежского музыкального театра.

Завтра вечером в помещении облдрамтеатра воронежцы открывают свои вторые гастролы в Пензе популярной оперой А. Рубинштейна «Демон» — по одноименному произведению нашего великого земляка М. Ю. Лермонтова. Кстати, работа над постановкой этого спектакля началась в нашем городе во время прошлогодних гастролей. В заглавной партии выступит ведущий солист театра Евгений Пойманов.

Музыкальную часть театра возглавляет сейчас главный дирижер Г. Орлов, хорошо известный пензенцам по предыдущим гастролям саратовского и воронежского театров.